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Piyasa Beklentimiz 

Borsa endeksi dün günü %0,08 gibi oldukça yatay eğilimli 

negatif bir kapanış yaptı. Bankacılık endeksi %0,29 

yukarıda günü tamamladı. Gün içi işlemlerde dalgalanan 

bir endeks görsekte güçlenme eğilimini gün sonunda 

sağlayamadı. Gebnel olarak endeks 13800 seviyesi 

üzerinde kaldığı sürece yükseliş eğilimini hızlandırabilir. 

Ancak 13800 seviyesinin altında bir kapanış olması 

halinde bu, satış baskısını hızlandırabilecek bir etken 

olur. Dün akşam açıklanan Aselsan bilançosu güçlü bir 4. 

Çeyreğe işaret etti. Bunun vereceği güçlenme endekse 

pozitif katkı sunabilir. Bununla beraber, piyasalar 

Perşembe günü görüşme yapacak ABD – İran’a 

odaklanmaya devam ediyor. 

 

Küresel piyasalar, Başkan Trump’ın Birliğin Durumu 

konuşmasında İran ile diplomasiyi tercih ettiğini 

vurgulaması ancak nükleer silah taahhüdü konusunda 

baskıyı artırmasıyla temkinli bir iyimserlik ile jeopolitik 

gerginlik arasında dengelenmeye çalışıyor. Perşembe 

günü Cenevre’de yapılacak nükleer müzakereler 

öncesinde, bölgedeki ABD askeri yığınağı ve Trump’ın 

olası bir başarısızlık durumunda kötü şeyler olacak 

uyarısı, petrol fiyatlarında risk primini canlı tutarken 

küresel hisse senedi piyasalarında net bir yön tayinini 

zorlaştırıyor. Tahran kanadından gelen cesaret verici 

sinyaller piyasalarda topyekun bir çatışma ihtimalini bir 

miktar geriletse de, yatırımcılar nükleer taahhüt 

konusunda somut bir metin ortaya çıkana kadar riskli 

varlıklarda savunma pozisyonunu koruyor. Bu durum, 

özellikle güvenli liman arayışındaki altın fiyatlarını ve 

Ortadoğu jeopolitiğine hassas olan enerji hisselerini 

kritik bir kavşağa getirmiş durumda. 

 

Bugün hareketli olmasını beklediğimiz hisseler: 

 

ASELS: Bilanço desteği 

AKBNK, KRDMD, KTLEV, MAGEN, SOKM: Güçlü teknik 

görünümün devamı 

BRSAN, BTCIM, ENJSA, MPARK: 22 günlük 

ortalamasından gelen tepkinin devamı 

 

  SON YÜKSEK DÜŞÜK 
GÜN 

FARKI(%) 
HACİM 

mn 

BIST 100 14.051 14.093 13.897 -0,08% 172.331 

BIST 30 15.662 15.760 15.542 -0,29% 134.178 

BANKA ENDEKSI 20.471 20.705 20.197 0,29% 37.990 

HOLDING ENDEKSI 14.750 14.797 14.372 0,11% 32.150 

SANAYİ ENDEKSİ 16.984 17.141 16.913 -0,88% 71.004 

GRAM ALTIN 7344,575 7348,382 7226,492 0,50%   

Dolar/TL 43,8599 43,87 43,84133 0,18%   

EUR/USD 1,180255 1,18075 1,17724 0,01%   

YABANCI TAKAS % 36,58         

 
Ekonomik Takvim 
10:00 Almanya GSYİH Çeyreklik 
10:00 Almanya GSYİH Yıllık 
13:00 Euro Bölgesi Çekirdek TÜFE Yıllık 
13:00 Euro Bölgesi TÜFE Yıllık 
13:00 Euro Bölgesi TÜFE Aylık 
18:30 ABD DOE Ham Petrol Stokları 
18:30 ABD DOE Cushing Petrol Stokları 
 
KAP Haberleri 

BINHO - Yatırımlarımızdan Altay Yenilebilir Enerji Üretim ve 
Depolama A.Ş. Hakkında Bilgilendirme - Hisse Etkisi: Olumlu 
ALARK - Bağlı Ortaklığımız Altek Alarko Elektrik Santralları 
Tesis İşletme ve Ticaret A.Ş.'nin Önlisans Başvurusu Sonucu 
Hk.- Hisse Etkisi: Olumsuz 
ASELS - ASELSAN'ın Geleceğe Dönük Beklentileri - Hisse 
Etkisi: Olumlu 
BIMAS - İç Kaynaklardan Bedelsiz Sermaye Artırımı 
Kapsamında SPK Başvurusu - Hisse Etkisi: Olumlu 
KCHOL - Bağlı ortaklık yönetim kurulunca temettü 
dağıtımına ilişkin karar alınması - Hisse Etkisi: Olumlu 
AKGRT - Rekabet Kurumu Soruşturması Hakkında - Hisse 
Etkisi: Olumsuz 
ALBRK, ALK - Rekabet Kurulu Tarafından Açılan Soruşturma 
Hk. - Hisse Etkisi: Nötr 
GLCVY - İhale sonrası Devir ve Temlik İşlemlerinin 
tamamlanması hk.- Hisse Etkisi: Olumlu 
LINK - Balıkesir Büyükşehir Belediyesi ile Trafik Yönetim 
Sistemi Projesi Sözleşme İmzalanması Hk. - Hisse Etkisi: 
Olumlu 
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Haftalık takibimizdeki hisselerden AKBNK hedef oldu. 

Diğer hisselerde beklentimiz devam ediyor.  

 

VİOP STRATEJİ – XU030 SPOT ENDEKS 

30 endeks vadeli işlemlerde spot piyasadaki fiyatta 

15662 seviyesinden kapanış gerçekleşti. Sınırlı bir geri 

çekilme yaşansa da teknik görünümde bir bozulma söz 

konusu değil. 15300 üzerinde fiyatlama devam ettiği 

sürece vadeli uzun pozisyonlar taşınabilir. Bu seviye 

kırılmadığı sürece teknik görünümünde bozulma 

beklemiyoruz. Yeni pozisyon girişlerinde ise olası kar 

realizasyonların artmasına karşın temkinli olmakta fayda 

var.  

Küresel Ekonomik Gelişmeler 

Türkiye 

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, Ocak'ta 

enflasyonun piyasa tahmininin üzerinde 

gerçekleşmesine karşın Şubat ayında beklentilerin 

düştüğünü belirtti. 

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, imalat sanayi 

için 100 milyar TL'lik yeni finansman paketinin devreye 

alındığını belirtirken, 2026'da finansal koşulların daha 

olumlu seyretmesini beklediklerini ifade etti. 

ABD 

ABD Başkanı Donald Trump, ABD'nin başkenti 

Washington DC'de yerel Kongre'de geleneksel Birliğin 

Durumu (State of the Union) konuşmasını yaptı. 

Konuşmasında Trump İran'ın nükleer silaha sahip 

olmasına izin vermeyeceğini belirtti. 

ABD Merkezi İstihbarat Teşkilatı (CIA), ABD ile İran 

arasındaki gerilimin tırmandığı bir dönemde İran halkına 

yönelik olarak "Yardımınıza hazırız" mesajı yayımladı. 

ABD'nin, 18 Şubat'ta İran ile İsviçre'de yapılan ikinci tur 

nükleer müzakerelerin ardından 150'den fazla uçağı 

İran'a yakın Avrupa ve Orta Doğu'daki üslerine kaydırdığı 

bildirildi. 

Karoline Leavitt, Trump'ın İran konusunda önceliğinin 

diplomasi olduğunu, ancak gerekli görülmesi halinde 

askeri güç kullanmaktan çekinmeyeceğini söyledi. 

Fed Guvernörü Lisa Cook, yapay zeka kaynaklı verimlilik 

artışlarının ekonomik büyümeyi destekleyebileceğini 

ancak işgücü piyasasında yaşanabilecek dönüşümün, 

Fed'in artan işsizliğe karşı hareket alanını 

daraltabileceğini söyledi. 

Chicago Fed Başkanı Austan Goolsbee, Yüksek 

Mahkeme'nin ABD Başkanı Donald Trump'ın 

tarifelerinin çoğunu iptal etme kararının daha çok 

belirsizliğe yol açabileceğini ancak aynı zamanda 

enflasyonu düşürmeye yardımcı olabileceğini belirtti. 

Avrupa 

Almanya Başbakanı Friedrich Merz artık kimsenin Çin'i 

görmezden gelemeyeceğini ve büyük küresel siyasi 

sorunların Çin dahil edilmeden çözülemeyeceğini 

söyledi. 

İngiltere hükümeti, Rusya-Ukrayna savaşının 

yıldönümünde Rusya'nın enerji gelirlerini hedef aldı. 

İngiltere, Rusya'nın "gölge petrol filosu" olarak 

adlandırılan şirketlerine yönelik yeni yaptırımlar 

açıkladı. 

Asya 

Japonya Başbakanı Sanae Takaiçi'nin Japonya Merkez 

Bankası'nın (BOJ) daha fazla faiz artışı yapması ile ilgili 

endişelerini dile getirdiği bildirildi. 
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BİST 100 Endeksi Teknik Analizi  

BİST 100 endeksi günlük grafik 

 
 
Endekste 14.000 seviyesinin üzerinde tutunma çabaları devam ediyor. 14.200 ve 14.532 seviyeleri sırasıyla direnç 

olarak takip edilebilir. Aşağı yönlü hareketlerde 13.900 ve  22 günlük üssel ortalama olan 13.700 seviyeleri destek 

olarak takip edilebilir. Bu seviyenin altında fiyatlamalarda ise satış baskısı artabilir. Genel anlamda pozitif bir görünüm 

olduğunu ve 14.000 üzerinde kalınıldığı sürece toparlanma hareketlerinin görülebileceğini düşünüyoruz. Lakin bu 

seviyenin altında kapanışlarda zayıflama gözlemlenebilir. 

Dirençler: 14.200 / 14.532 / 14.700 

Destekler: 13.900 / 13.700 / 13.500 
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Bu Hafta Takibimizdeki Hisseler 

 
Pozisyon 

Alış Seviyesi 

Satış 
Hedefi  

Stop 
Seviyesi 

Piyasa 
Değeri mn 

TL 

F/K x PD/DD x 

  Girişi TL TL TL     

AKBNK Kapanış Fiyatı 88,35 91,44 85,26 459.420 8,0 1,5 

ASELS Kapanış Fiyatı 313,25 324,21 302,29 1.428.420 76,1 7,7 

BIMAS Kapanış Fiyatı 684,00 707,94 660,06 410.400 36,1 2,7 

MIATK Kapanış Fiyatı 38,82 40,18 37,46 19.177 23,8 3,4 

MPARK Kapanış Fiyatı 468,50 484,90 452,10 89.489 23,0 2,8 

SISE Kapanış Fiyatı 46,00 47,61 44,39 140.908 14,3 0,6 

BIST 100                13.934              
* Takibimizdeki hisseler tamamen teknik analize göre belirlenmektedir. İşlem hacmi ve likiditesi yüksek 100 Endeks 
hisselerinden olmasına öncelik verilmektedir. Pozisyona giriş fiyatları Cuma günü kapanış seansında oluşan fiyatlardan 
yapılmaktadır. Kapanış fiyatı aynı zamanda alış fiyatıdır. Hedefine ulaşmayan pozisyonlar stop loss seviyesinin altına 
inmediyse, bir sonraki Cuma günü kapanış fiyatından kapatılmaktadır. Belirlenen stop loss seviyeleri referans stop noktasıdır. 
Bu stop loss seviyesinin altında bir kapanış olması halinde referans değer gün sonu kapanış olarak alınacaktır. 

 
AKBNK hedef. 
 
 
 
 
 
Pay Geri Alımı Bildirimleri 
 
24.02.2026 tarihinde Borsa İstanbul’da yapılan pay geri alımı işlemlerine ait bildirimler aşağıdaki tabloda sunulmuştur. 

HİSSE KODU ORTALAMA FİYAT (TL) GERİ ALINAN PAY ADEDİ 

AHGAZ 24,81 50.000 

ESCAR 26,62 196.814 

ENERY 9,84 777.882 

MEPET 23,49 160.000 

LKMNH 17,22 20.000 
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Yasal Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

Bu bilgiler ve görüşler önceden haber vermeksizin değiştirilebilir. İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. bilgilerin ve 

ifade edilen görüşlerin doğru, eksiksiz ve güncelleştirilmiş olduğuna dair (açıkça ifade edilmiş veya ima edilmiş) hiçbir 

beyan ve taahhütte bulunmaz. İçerik kesinlikle mali, hukuki, vergi veya diğer konularda bir tavsiye niteliği taşımadığı 

gibi, tamamen içeriğe dayalı olarak yatırım yapılmamalı veya karar alınmamalıdır. Herhangi bir yatırım konulu karar 

almadan önce bir uzmandan görüş alınmalıdır. Sorumluluğun Sınırlandırılması: İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

herhangi bir sınırlandırma olmaksızın, dolaylı, direkt veya bir fiilin sonucu olarak ortaya çıkan zararlar da dâhil olmak 

üzere her türlü kayıp ve hasarla ilgili sorumluluk kabul etmez. 

Çekince: Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 

yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını 

alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım 

kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların 

neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan kurum çalışanları ile Ulukartal Holding A.Ş. ve İntegral Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş.'nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.  

Bu rapordaki her türlü iç ve dış piyasa tablo ve grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi 

kurumlardan elde edilmiş olup, İntegral Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat 

beklentisi olmaksızın genel anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin 

sağlanmasına yönelik olarak verilmemektedir.  


